Flúor: Un Asesino Invisible

por Floyd Maxwell , BASc
Autor de la base de datos internacional de Anti-Fluorizacion
* * * * * * * * *

" no agregaríamos adrede el arsénico al abastecimiento de agua. Y no agregariamos el terminal de componente. Pero agregariamos el fluor. El hecho es que el flúor es mas toxico que el terminal de componente y apenas levemente menos toxico que el arsénico. " ( fuente )
* * * * * * * * *
" el nivel máximo federal del contaminante (MEL) para el terminal de componente es 15 porciones por mil millones (ppb), 5 el ppb para el arsénico y 4000 ppb para el flúor. " ( fuente )

* * * * * * * * *
1952: En el Delaney Committee 82nd Congress Hearings on Fluoride revelaron que no había base científica real para la fluorización de los abastecimientos de agua en la prevención de las caries. La recomendación del comité era que mas investigaciones sean hechas antes de proceder con esta masiva medicación nacional. Su recomendación no fue tomada en cuenta totalmente. ( fuente )
* * * * * * * * *
Un obstáculo con el que se encuentra uno al intentar informar a otros de los peligros de un producto es que te digan que no eres un " experto ". Esto se puede, sin embargo, utilizar a su ventaja si uno encuentra a un " experto " quien verifica, con sus propias opiniones, las ventajas del uso de lo natural contra el uso de los químico en lo que respecta a la salud.

Mis antecedentes son los de un ingeniero químico, que obtuvo su B.A.Sc. en la universidad de British Columbia en 1984. En cuanto se refiere a la química, puedo decir que soy un " experto " en esta área debido a que la he estudiado a tiempo completo por más de 10 años.

Por suerte todavía conservo la capacidad de pensar por mi mismo...


* * * * * * * * *
La química se construye sobre principios básicos. Como por ejemplo: " like dissolves like " significa que la sal (una molécula polar) se disuelve en el agua (altamente polar) pero no se disuelve en el aceite (no polar). Otro principio básico es que la reactividad del grupo halide de elementos es inversamente proporcional al tamaño del átomo -- cuanto mas pequeño es el halide, mas reactivo es.



En la segunda columna empezando por la derecha de la tabla periódica de los elementos están los halides, y comienzan con F (Flúor), sigue el Cl (clorina), el Br (bromo) y el I (yodo).

Esta regla de la reactividad también se aplica para las moléculas/compuestos (integrado por dos o mas átomos que pueden ser el mismo elemento o los diversos) siempre que el átomo sigue siendo igual y solo el halide cambia.

Así, podemos deducir que el HF es mas reactivo que HCl. HCl (ácido clorhídrico) ‚ fue el ácido mas fuerte que utilizamos en la escuela. Pero el HF es tan reactivo, y tan mortal que nunca fue visto o utilizado en ninguno de los 10 años de las demostraciones y de los laboratorios de química en los que he participado. 
Allen Hoffmann, un antiguo científico y soplador de vidrio, fue forzado a estar en contacto con el HF como parte de su trabajo (y ahora esta buscando una compensación por trabajo insalubre por el daño que el HF le hizo a su cuerpo).

Para considerar:

El HF no puede ser olido hasta supere la cantidad de 24ppm pero tiene un nivel de concentración de IDLH (inmediatamente peligroso a la vida o a la salud) de los 30ppm.
Es decir que en el momento en que usted lo huela, su vida esta en peligro! -- de ahí el titulo de este articulo: " Flúor: Un Asesino Invisible ".

* * * * * * * * *

Que tan fuertes y frecuentes son los compuestos con flúor?
El HF es uno de los ácidos mas fuertes del mundo. Tan fuerte que se puede grabar al agua en un cristal (de hecho, esto es una prueba común para encontrar la presencia del fluoruro ), haciendo que el almacenaje de este compuesto sea algo difícil!
Haciendo mucho peor el peligro en la manipulación de el!

Buscar " ácido fluorhídrico " en Google produjo cerca de 12.000 paginaciones del Web, divididas uniformemente entre las hojas de datos químico típicas: con procedimientos de dirección rigurosos! y paginas con advertencias de salud!

**time-out** De hecho, flúor es el elemento mas reactivo de todos elementos (el fluoruro elemental nunca se encuentra solo en la naturaleza) y fue relativamente reciente la inducción en laboratorio del ensamble del fluoruro al xenon, anteriormente un elemento " inerte " (ubicado a la derecha en la tabla de arriba), que causo que este grupo de elementos pasara a ser retitulado " noble ".

Esta fotografía muestra lo que el agregado del Flúor al agua potable de Calgary, Alberta ha hecho a una válvula de abastecimiento de agua de acero resistente a la corrosión.

El Flúor se utiliza extensivamente en los chip de computadoras y en la fabricacion del aluminio y del acero, causando una cantidad asombrosa de daños al medio ambiente . De hecho, en mayo del 2000, la corporación 3M anuncio la discontinuidad de una familia de productos entera que contenía flúor, incluyendo cinta Scotch, debido a su increíble capacidad de destrucción al medio ambiente.

Los compuestos fluorados son también extremadamente eficaces en la matanza de insectos. El efecto secundario de rociar las cosechas con los pesticidas fluorados es que el flúor permanece en el producto, contaminando los alimentos con flúor, haciendo que la comida contaminada con flúor sea una verdadera preocupación y una buena razón, por si mismo, de considerar el consumo del alimento orgánico solamente. Los consumidores de bebidas no están seguros tampoco.

El flúor también se encuentra en drogas que afectan la mente como “Prozac” y la droga “Rohypnol " (usada frecuentemente, por su efecto de falta de memoria temporal, por violadores en citas con mujeres). Haga clic aquí para ver una lista mas completa de las drogas que contienen el flúor .


* * * * * * * * *

Que son los " radicales libres "?
Quizás, usted ha oído hablar de " radicales libres " en los últimos años. La industria natural de la salud ha trabajado en encontrar los compuestos que pueden absorber, prevenir la formacion o mejorar las consecuencias de " radicales libres ".

Pero que son los radicales libres?

Los radicales libres son lo que usted consigue cuando usted rompe una molécula en pedazos inestables. Esto se logra sometiendo a una molécula, por estable que sea, a una inyección de energía de una cierta clase (luz del sol, calor, llama, etc.). Así, demasiada luz de sol puede causar la formacion de radicales libres, como puede calentar o causar la combustión parcial (i.e. humo).

Estamos todos ya enterados de los efectos perjudiciales del sol. Y estamos cada vez mas enterados de los efectos dañinos de fumar. Pero sabíamos que los " radicales libres " son uno de las consecuencias mas grandes y mas peligrosos de fumar? 

Alguna persona nos ha dicho esto?

Los radicales libres son tan destructivos porque son inestables y extremadamente reactivos. Tan reactivo, de hecho, que reaccionarían con casi cualquier cosa, y al hacerlo alterar lo que él reactivo -- en términos llanos, el tejido sano se convierte en tejido malo debido a la acción de radicales libres. Así de simple.

Muchos de nosotros estamos ya enterados de algo similar a esto con respecto a el Cloro que se agrega aveces a los abastecimientos de agua municipales que forman las familias de compuestos en el agua. Bien, el flúor es mucho mas reactivo que el cloro. Asique uno puede imaginar el rango de compuestos mortales que es capaz de crear cuando se agrega el flúor al agua potable.

Solo quiero poner énfasis en que, quimicamente, los radicales libres son mucho peores que la mayoría de los componentes que causan cánceres porque los radicales libres pueden hacer " lo que desean " cuando entran en contacto con su cuerpo. Pueden alterar virtualmente cualquier cosa con la que entran en contacto: con las células, los vasos sanguíneos, los órganos, etc.


* * * * * * * * *

Recapitulacion:
El Cloro es conocido por formar compuestos numerosos después de que se agrega a los abastecimientos de agua municipales.
El flúor es mucho mas reactivo que el Cloro.

* * * * * * * * *

Entones, que sucede cuando se agrega F al agua municipal?

Resulta que hay extensas ramificaciones como consecuencia de agregar F, y bastantes razones para hacerlo.

Esencialmente, los fabricantes de fertilizantes y las industrias de aluminio y el acero producen, en el proceso, cantidades masivas de flúor que anteriormente eran basura industrial. Para ahorrar grandes cantidades de dinero, se les ocurrió la idea de vaciar esta basura industrial en el agua potable. Ahora, en vez de tener que pagar para hacer acarrear la basura industrial contaminada con flúor lejos, a ellos le pagan por envenenarnos.

Aquí están algunas de las numerosas conexiones del Web que le animo a que explore:

Pida al gobierno el reporte del censo de 1992 la fluorización
http://www.cdc.gov/nccdphp/oh/fl-home.htm
El Fiasco Fluorizacion: Veneno En Su Agua:
http://sightings.com/health/fluoride1.htm
Parar el Flúor:
http://bruha.com/fluoride /
NoFluoruro.com
http://www.nofluoride.com /
Ficha de datos De EarthLife.Org
http://www.earthlife.org.za/factsheets/fs-flouride.htm
Porque la Jefatura de la Unión de Científicos EPA Establece la Oposicion a La Fluoracion
http://www.fluoridation.com/epa2.htm

* * * * * * * * *
Base de datos Internacional de Anti-Fluorizacion de just-think-it :
http://www.just-think-it.com/the-f-db.htm

150+ hechos, historias del horror y encubrimiento sobre flúor
http://www.just-think-it.com/f-facts.htm



* * * * * * * * *

Llamado a la ACCION
Si se asume que el flúor es " malo ", como debemos reducirlo al minimo o eliminar el problema?

(1) Lobby
Simplemente, estan envenenando a la mayoria de ustedes y ustedes deberían estar muy preocupados por esto y deberían decirle a sus representantes oficiales de su preocupacion.

Y usted no debe parar hasta que paren el agregar de flúor en su agua!!.

Busquen articulos acerca del flúor . Imprimanlos. Envielos por fax. Envien cartas a los periódicos locales. Averiguen si su gobierno local esta envenenando a su comunidad y si es asi y nosotros no tenemos esa información‚ diganos asi lo publicaremos para que su comunidad este también informada.

Haga algo.

O sufra...


(2) Evitelo
Observe que no dije que " quitelo " porque esto no es posible, contrariamente a lo que estan dibulgando incontables fabricantes. Las razones claves por las que no se puede: (1) la reactivación extrema del flúor , causa que " se aferre " mas firmemente en el agua que a cualquier cosa que yo conozca, y (2) el tamano del atomo F.

Nos hemos ocupado ya de un aspecto del tamaño del átomo del flúor . Esto hace al átomo extremadamente reactivo.

El segundo aspecto del flúor puede ser revelado comparando el peso de un " mol " (602.000.000.000.000.000.000.000 atomos) de F a el de un mol de H 2 O (agua). F pesa 19 gramos por mol (g/M), H 2 O pesa 18 g/M. [ vea el grafico de la tabla periódica de los elementos en la parte de arriba de esta pagina.]

Convocando otra regla bien conocida de la química, que dice que el tamaño de una molecula/atomo se relaciona directamente con su peso molecular y podemos deducir que estas dos moleculas son casi identicas de tamaño.


Ineficacia de las unidades de ósmosis inversa

Los fabricantes aclaman que la ósmosis inversa [ RO ] pueden quitar el flúor . No crea lo que dicen.
Las unidades del RO trabajan con el mismo principio que nuestros riñones. Piense en un acoplamiento, como la red de mosquito en su puerta de pantalla. El acoplamiento deja pasar el aire, pero no mosquitos, porque las moleculas del aire son mas pequenas que los mosquitos.

Una unidad de RO es lo suficientemente grande como para quitar los " metales pesados " como el Pb (terminal de componente), el hectogramo (mercurio) y Cd (cadmio), tambien como compuestos de la familia del Cl como PCBs y PCP's (Phenyls y BiPhenyls tratados con cloro poly) porque estas son todas moleculas grandes a comparacion del tamaño del H 2 O. De hecho, incluso el Cl (el mas pequeño de los mencionados) es relativamente largo(peso molecular de 35 g/M) y si la unidad de RO es nueva y esta bien hecha (IE con tolerancias de la precision en la membrana del RO) puede ser que incluso filtre hacia fuera algo del Cl. Como usted nota, los “si la unidad”, “puede ser”, etc., condicionana la verasidad de RO.

Entonces, una unidad de RO no filtrara hacia fuera los átomo de F, pues los átomo de F son demasiado similares al tamaño de las molécula de H 2 O.


Unidades de destilación igualmente ineficaces 

Las unidades de destilación tampoco trabajaron porque las molécula polares de similares tamaño tienen puntos de hervor y de congelacion similares.
El agua a los 212 grados Fahrenheit llega a su punto de ebullicion y el FH de los 203 a los 239 grados Fahrenheit . Entonces, cuando la unidad de destilación ha calentado el agua a 212 grados Fahrenheit, y el agua comienza a hervir y evaporarse, tambien lo hace el flúor! Permanece con el vapor de agua, y por consigue se convierte nuevamente en liquido al final del proceso.

Entonces, no deje que cualquier persona le dega que funciona de otra manera y no confié en los que lo hagan.


(3) no confié en su agua
A diferencia del Cloro, el flúor es descolorido, inodoro e insipido por lo tanto usted no tiene casi ninguna manera de saber si esta presente en el agua que usted esta bebiendo o usando.

Incluso el bañandose con agua fluorizada corre el riesgo de absorber una cantidad insalubre de flúor a traves de su piel.

Los jugos de fruta tienen a menudo concentraciones muy altas de F, debido al uso de F en pesticidas .

Bebidas Colas, Sodas y otras bebidas empaquetadas son tambien fuentes comunes y substanciales de F, no solamente debido a el agua fluorizada pero debido a los ingredientes fluoruro-fluoride-laced, y la concentración de la misma durante el proceso de fabricación.

El agua en botella puede ser una opción, pero elijala cuidadosamente. Mineral Waters of the World (aguas mineral del mundo) proporcionan a un analisis libre y muy detallado de la composición de 600 tipos de agua en botella disponible a traves del mundo.

(4) no confié en los expertos
Antes de que usted preste atención y escuche algún experto dando su opinión sobre el flúor, averigue que es lo que el experto ganaria por una opinión sobre el tema.

Los fabricantes de RO verian sus ventas " secarse " si admitieran que sus unidades no pueden quitar el flúor . Nunca lo admitiran, e intentaran " envenenar " nuestros esfuerzos de dar a la gente la información imparcial.

Los productores del flúor (el aluminio multibillonario en dolares , el fertilizante y las industrias de acero) tienen todo que perder y nada que ganar admitiendo que el flúor es remotamente malo para cualquier persona.

Fabricantes de pasta/crema dental y por consiguiente sus dentistas. Si, los dentistas tienen mucho que ganar en la fluorizacion. La Fluorosis dental, es causada por la fluorizacion, produciendo a los dientes manchas (en etapas avanzadas , las fluorosis dentales puede convertir a los dientes en muñones negros – vealo usted mismo , o vea esta demostracion de 46 diapositivos ) y esto conduce a que la gente se haga trabajos de cosmética dental muy costosos realizados... por dentistas.

En cuanto a las ventajas supuestas del beber agua fluorizada, lea los resultados de este estudio , o este otro , o este , o este:


Cualquier reducción del efecto de caries atribuible al flúor ocurre por los mecanismos de contacto que implican la acción en superficies del diente y en las bacterias orales que promueven la carie dental. Es insignificante el efecto anti-carie al injerir flúor que no tiene contacto real con las superficies de los dientes. - " flúor en odontologia ", 2da edición ( fuente )

Por supuesto, la aplicación por contacto tiene sus propios problemas:


Los Niños de 4 años para abajo tragan el 40% o mas de la crema dental que utilizan.
- Sociedad Dental De Oregon.
Y los funcionarios " públicos " de la salud definitivamente* no * quieren admitir que hayan estado oficialmente animando al acto mas grande de envenenamiento masivo que el mundo haya nunca antes conocido.

" Anti-Expertos " activen sus escudos!


(5) Persigan a las companias embotelladoras de agua
Por alguna razón (es digno de una investigación) no requieren que las companias embotelladoras en los E.E.U.U. detallen el contenido del agua en la escritura de la etiqueta (y la mayoria no lo hace).

Oh seguro, señalan cuantas calorias tiene el agua (cero), cuanto del consumo diario recomendado de proteinas contiene, los carbohidratos, y vitaminas xyz (el cero) pero no existe ningun listado obligatorio de las cantidades de elementos comunes tales como CA (calcio), Na (sodio), el cl (clorina) y (f) el flúor!

Entonces decidí visitar sus sitios del Web. He visitado los sitios web de las embotelladores mas grandes del area de Phoenix y he aprendido exactamente nada sobre el contenido del agua que estan vendiendo. Tambien aprendi que muchos son propiedad de companias mas grandes, tales como Perrier. Ellos no tienen el menor "interes" en comunicarse con la gente que compra su producto. En el sitio de Perrier no habia manera de entrar en contacto con ellos. Ninguna forma que completar, ninguna direccion de email disponible y, cuando decidí utilizar mi conocimiento de Internet para enviar a las direcciones estandares del email que cada dominio posee generalmente, igualmente consigui exactamente cero respuesta. Porque?! Pienselo...

Finalmente me comunique con Sedona Springs y ellos SI nos dijeron el contenido (bajo y natural) del flúor de su agua de manantial [ Free plugs: SedonaSpring, 602-254-0000, delivery al hogar o a su oficina, botellas deportivas, jarros medianos o grandes para su dispenser de agua fria ... y " 6 galones para el precio de 5 " ]

Animamos a cada uno que adopte este procedimiento. Controle el análisis químico de sus embotelladores locales de agua en Mineral Waters of the World (Aguas minerales del mundo). Si alguna o ninguna de las marcas de fabricantes locales estan en la lista, intente entrar en contacto con su embotelladora/vendedora local. Pidales un análisis químico de su agua, y especialmente el contenido de flúor. Si usted puede obtener esta informacion, haga el favor de informalo a Mineral Waters of the World y asi pondran ponerlo al dia en su base de datos.

Sobretodo, embotelladores de agua de confianza que le informan sobre la concentracion de flúor de su agua.

Algo útil de tener en cuenta es que el agua de la ciudad esta contaminada con 1 porcion por millon (PPM) de F, y el agua en botella puede contener esta cantidad o aún mas! Cuando visité Toronto hace un tiempo atrás, encontre solamente una marca de agua (de entre 5 o 10) que era baja en F. Todas las demas marcas de agua embotellada tenia niveles " municipales " de flúor . Increible!

El agua en botella con el contenido mas bajo de F que he visto es alrededor 0,08 PPM -- 12 veces menos que en los abastecimientos de agua municipales, y " de origen natural" por supuesto. El flúor que ocurre naturalmente es menos dañino porque el flúor se ha adherido en forma segura con el calcio. Un átomo bien pegado es un átomos menos reactivo.

Sea cauteloso, sea bastante desconfiado del agua en botella que dice cosas como " rastro ", y confie un poco mas cuando usan la palabra " imperceptible ". Actualmente el equipo cientifico puede medir partes por * trillon * y mejorarlas, asi que las mediciones de partes por millon son faciles de hacer por comparación.

Si ellos dicen que " no pueden " medirla, de que mas son incapaces? De decir la verdad?


(6) para repetir...
Envienos lo que usted ha aprendido . Diganos que sucedio cuando usted intento descubrir lo que esta haciendo su municipio con su agua. Y que le dijeron sobre sus adiciones quimicas: concentraciones, controles, razones, etc. Estamos construyendo un movimiento internacional de la base de datos de Anti-Fluoridation y necesitamos su ayuda.

Todavia no esta convencido? Dele un vistazo a estos 150+ hechos probocados por el flúor!

Nuestros niños le agradecen. Por su acción .



Sinceramente,

Maxwell De Floyd

Contacto:
StopFluoridation@just-think-it.com

Este articulo se puede encontrar en:
http://www.just-think-it.com/no-f.htm
Y en el texto llano del ASCII (Microsoft Palabra-compatible) aqui:
http://www.just-think-it.com/no-f.doc


* * * * * * * * *
NOTAS:

[ 1 ] El Dr. Juan Yiamouyiannis, " toxicologia clinica de productos comerciales ", quinto Ed., Williams y Wilkins. Cotizacion en: http://sightings.com/health/fluoride1.htm

[ 2 ] Hemos recogido cada hecho, historia del horror y subimos la pagina podemos encontrar [ 150 de ellos hasta ahora! ] y lo desafio a leerlos -- medicina fuerte!

[ 3 ] Estamos construyendo una base de datos internacional libre de Anti-Fluoridation pero necesitamos su ayuda son la adhecion a ella. Pedimos a todos que lean esto para entrar en contacto con a sus funcionarios locales de la ciudad y para descubrir si estan agregando F, cl o algo mas como cloro, y nos seria de utilidad si nos informa de lo que se este agregando, que concentracion y cuales (si existiera alguna) son las medidas de seguridad en el lugar para proteger a ciudadanos de comunes contra el agregado catastrofico de químicos . Entonces envienos la información , preferiblemente por el email, a este direccion:

E-mail: NoMoreF@just-think-it.com


